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ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’INVESTIGACIÓ I ANTI 
CORRUPCIÓ 

Identificació de la sessió 
ACTA NÚM. 2 
Data: 04/04/2019 
Horari: de  18.00 a 19.00  hores  
Lloc: Sala de Sessions de la Casa Consistorial de Sant Vicenç de Montalt 
 
Assistents: 
 
President: L’Alcalde, Sr. Javier Sandoval Carrillo 

Vocals 

Sr. Robert Subiron Olmos (CIU) 
Sr. Jaume Gumà Noel (9SV) 
Sra. Berta Sala Casanovas (ERC) 
Sr. Benito Pérez González (C’s) 
Sr. Francesc Guillem Molins (PP) 
 
Actua com a secretari, l’interventor accidental, Vicenç Llorens Corral. 
 

En el passat Ple de data 24 de setembre de 2018 es va aprovar la creació de la 

present Comissió, la qual té com a comesa l’impuls de la investigació de fets 

que puguin ser constitutius d’infraccions principalment penals, així com les 

administratives o laborals i de qualsevol altra índole, de qualsevol persona 

membre de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt, que ho hagi fet en ús de 

les seves atribucions, que pugui menyscabar el nom de la institució. 

 

Un cop oberta la sessió i verificat el quòrum suficient per a la seva celebració, 
es dóna per constituïda la Comissió Informativa d’Investigació i anti corrupció. 

Tot seguit es procedeix a tractar els assumptes inclosos a l’ordre del dia 
següent : 

 

ÚNIC.- COMPAREIXENÇA DEL SENYOR JOAQUIM BUCH PUIG. 

 



 

 

ÚNIC.- COMPAREIXENÇA DEL SENYOR JOAQUIM BUCH PUIG. 

 

El senyor Alcalde es dirigeix al senyor Buch qui ha estat convidat perquè havia 

manifestat que quan es jubilés, parlaria. Ara, un cop jubilat, li han demanat que 

comparegui. 

 

Inicia la seva intervenció comentant que mentre ell era cap de la Policia va fer 

diverses targetes d’estacionament (un nombre indeterminat) per a vehicles que 

el senyor alcalde li demanava. Unes anaven amb la matrícula detallada i altres 

eren per a vehicles autoritzats. No es pagava cap import per la seva expedició i 

se li entregaven en mà. El senyor Buch manifesta que desconeix els titulars 

dels vehicles però és possible que ho tingui registrat. 

 

La Comissió, acorda per unanimitat, requerir al cap de Policia actual perquè 

detalli la titularitat de les matrícules per les quals s’havien emès targetes 

d’estacionament a demanda de l’antic alcalde. 

 

 

 

Quan no hi ha més assumptes a tractar, el senyor alcalde aixeca la sessió. 

 

El President       El secretari de la comissió 
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ACTA DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’INVESTIGACIÓ I ANTI 
CORRUPCIÓ. 

Identificació de la sessió 
ACTA NÚM. 3 
Data: 13/05/2019 
Horari: de  19.30 a 20.40  hores  
Lloc: Sala de Sessions de la Casa Consistorial de Sant Vicenç de Montalt 
 
Assistents: 
 
President: L’Alcalde, Sr. Javier Sandoval Carrillo 

Vocals 

Sr. Cristian Garralaga Alonso (CIU) 
Sr. Jaume Gumà Noel (9SV) 
Sr. Enric Pardo Matas (ERC) 
Sra. Berta Sala Casanovas (ERC), convidada 
Sr. Benito Pérez González (C’s) 
Sr. Francesc Guillem Molins (PP) 
Sr. Amadeu Clofent Rosique (Regidor no adscrit) 
Sr. Enric Miralles Torres (Regidor no adscrit) 
Sra. Gemma Duran Franch (Regidora no adscrita) 
Sr. Robert Subiron Olmos (Regidor no adscrit) 
 
Actua com a secretari, l’interventor accidental, Vicenç Llorens Corral. 
 

En el passat Ple de data 24 de setembre de 2018 es va aprovar la creació de la 

present Comissió, la qual té com a comesa l’impuls de la investigació de fets 

que puguin ser constitutius d’infraccions principalment penals, així com les 

administratives o laborals i de qualsevol altra índole, de qualsevol persona 

membre de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt, que ho hagi fet en ús de 

les seves atribucions, que pugui menyscabar el nom de la institució. 

 

Un cop oberta la sessió i verificat el quòrum suficient per a la seva celebració, 
es dóna per constituïda la Comissió Informativa d’Investigació i anti corrupció. 

Tot seguit es procedeix a tractar els assumptes inclosos a l’ordre del dia 
següent: 



 

 

Primer. - VALORACIÓ I ESTUDIS DE POSSIBLES ACCIONS EN RELACIÓ A 
LA RESPOSTA DE FISCALIA SOBRE EL GERIÀTRIC. 
 
Segon. - VALORACIÓ DE L’INFORME EMÈS PEL CAP DE LA POLICIA 
LOCAL SOBRE LES TARGETES DE ZONA BLAVA I ESTUDI DE POSSIBLES 
ACCIONS. 
 

 

 

Primer. A la vista de la darrera resolució del Fiscal en relació a la denúncia 

formulada per l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt sobre les possibles 

conseqüències penals de la gestió de l’expedient del dret de superfície sobre la 

parcel·la d’equipaments del Golf per fer-hi un geriàtric, que manifesta que 

considera els fets prescrits, la comissió acorda, per unanimitat, estudiar la 

possibilitat de presentar una querella criminal, avaluant el seu possible 

recorregut i el seu cost, segons dictaminin els serveis jurídics. 

 

Segon. A la vista de l’informe emès pel cap de la Policia Local on es detalla 

que durant la gestió de l’anterior alcalde, aquest havia facilitat diverses targetes 

d’estacionament a persones que no tenien el dret d’obtenir-les de forma 

gratuïta, la Comissió acorda, per unanimitat,  estudiar la possibilitat de 

presentar una querella criminal, avaluant el seu possible recorregut i el seu 

cost, segons dictaminin els serveis jurídics. 

 

 

Quan no hi ha més assumptes a tractar, el senyor alcalde aixeca la sessió. 

 

El President       El secretari de la comissió 
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ACTA DE LA COMISSIÓ ANTICORRUPCIÓ 

Identificació de la sessió 
ACTA NÚM. 5 
Data: 06/11/2019 
Horari: de  19.05 a 20.25 hores  
Lloc: Sala de Sessions de la Casa Consistorial de Sant Vicenç de Montalt 
 
Assistents: 
 

President: L’Alcalde, Sr. Javier Sandoval Carrillo (PSC) 
 
 
Vocals:  
 
Sr. Miquel Àngel Martínez Camarasa (JxSVM) 
Sr. Robert Subirón Olmos, 3r Tinent d’Alcalde (PSC) 
Sr. Sergi Rabat Fajardo (Primàries) 
Sra. Laia Sorribes Valls (ERC) 
Sra. Maria Villalta Morro (9SV) 
Sr. Francesc Guillem Molins (PP) 
Sr. Miquel Rovira Mariné (CUP) 

 
 
Actua com a secretari, l’interventor accidental, Vicenç Llorens Corral. 
 

Assisteixen com a convidats: 

Sr. Cristian Garralaga Alonso, 2n Tinent d’Alcalde (PSC) 

Lydia Gerónimo Guardiola, regidora de Junts per Sant Vicenç de Montalt 

Sonia Miquel Suñé, regidora de Junts per Sant Vicenç de Montalt 

 
S’obre la sessió per part del senyor alcalde, per procedir al tractament dels 
assumptes inclosos a l’Ordre del dia. 
 
Primer.- ACTE DE CONSTITUCIÓ DE LA COMISSIÓ. 

En primer lloc, es dóna per constituïda la comissió i s’inicia  la seva activitat en 
aquesta nova legislatura que comença. 

 



 

Segon.- EXPLICACIÓ DE LA SITUACIÓ ACTUAL DE LES ACTUACIONS 
JUDICIALS OBERTES. 

El senyor alcalde pregunta si hi ha comentaris sobre les actes anteriors 
enviades. 

Els senyor Miquel Àngel Martínez demana la paraula i comenta que hi ha un 
escarnissament sobre la seva persona i que no s’ha investigat res més. 
 
El senyor alcalde contesta que hi havia 2 querelles sobre la taula (sobre les 
targes d’aparcament de zona blava i sobre el dret de superfície del geriàtric). 
Pel que fa al dret de superfície el senyor alcalde comenta que no es va 
denunciar, que es va portar el tema a fiscalia i que fiscalia va dir que estava 
prescrit. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez parla de persecució sobre la seva persona i 
que també es va investigar sobre si hi havia duplicitat de tiquets passats al 
Consell Comarcal del Maresme i a l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt. 
També comenta que el funcionari que va dir que havia li havia entregat les 
targes podia estar cometen un delicte sobre la protecció de dades. I pel que fa 
al dret de superfície del geriàtric comenta que fiscalia no va veure cap delicte. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta que li ha costat a l’Ajuntament portar 
el tema a fiscalia, quina despesa hi ha hagut en advocats, pregunta si han estat 
15.000 euros. I també comenta que estava prescrit i que qui va intervenir en tot 
aquest tema va ser l’anterior secretari. 
 
El senyor Robert Subirón explica com es van trobar el problema del dret de 
superfície, que es van trobar un informe sobre el cas per part del senyor Albert 
València (vinculat a l’antiga Convergència) i que van preferir demanar un altre 
informe a un advocat extern. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez explica que va demanar l’informe de l’advocat 
i se li va denegar aquesta informació. 
 
El senyor alcalde comenta que el que diu el fiscal és que està prescrit perquè 
no hi ha delicte continuat i en canvi ells pensen que sí, que hi ha disparitat de 
criteris entre l’advocat de l’Ajuntament i el fiscal, però que el fiscal no diu en cap 
moment que no hi ha delicte. També comenta que no es tracta d’una 
persecució contra el senyor Miquel Àngel Martínez, només es vol aclarir si hi ha 
hagut algun delicte.  



 

El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta per què no s’han tirat cap endavant 
aquestes dues possibles querelles criminals, pregunta què els han aconsellat 
els advocats. 
 
El senyor alcalde passa a llegir l’escrit del senyor Joaquim Buch, anterior cap 
de la Policia Local, on explica que, mentre ell era cap de la Policia, va entregar 
un nombre indeterminat de targetes (algunes amb matrícula,  altres sense)  per 
ordre de l’anterior alcalde, el senyor Miquel Àngel Martínez, i que li entregava 
en mà aquestes targetes sense que es pagués res. 
 
El senyor alcalde, comenta que no sap si això és un delicte o no ho és, i que 
s’està valorant si es denuncia o no. I que si ell anés contra el senyor Miquel 
Àngel Martínez ja ho hauria denunciat. Només ho porta a la comissió per 
valorar-ho entre tots. 
 
El senyor Robert Subirón pren la paraula i explica els antecedents sobre la 
denúncia d’un treballador de l’Ajuntament a l’anterior alcalde, el senyor Miquel 
Àngel Martínez. Explica que un treballador de l’Ajuntament va anar a la 
comissaria dels Mossos d’Esquadra per denunciar al senyor Miquel Àngel 
Martínez. A partir de la denúncia, els Mossos d’Esquadra obren una 
investigació, que dura uns 4 mesos i que durant aquest termini de temps es 
citen uns 10 treballadors municipals, empreses que han treballat amb 
l’Ajuntament i amb aquestes dades, els Mossos emeten un informe que el 
remeten al jutjat. A partir d’aquí, el jutjat obre unes diligències prèvies perquè 
veu indicis de delicte. Continua explicant que el jutjat fa el mateix que els 
Mossos, cita a declarar a tota la gent que pot tenir alguna a cosa a veure o que 
poden aclarir els fets, com són el denunciat (senyor Miquel Àngel Martínez), el 
denunciat (senyor Xavier Sánchez), i diversos treballadors de l’Ajuntament i 
també a alguns regidors de l’Ajuntament. El senyor Robert Subirón explica que 
la situació actual és que el jutjat està acabant d’estudiar les proves per obrir el 
judici oral. També comenta que l’última prova és l’entrada i registre a casa del 
senyor Miquel Àngel Martínez, per part del jutge, els Mossos i alguns 
treballadors de l’Ajuntament. Arrel de l’entrada i registre a casa del senyor 
Miquel Àngel Martínez, el senyor Robert Subirón comenta que el jutge va trobar 
19 indicis de delicte que l’Ajuntament ha de valorar. El senyor Robert Subirón 
també fa esment a que el senyor Miquel Àngel Martínez es va emportar unes 
rajoles del magatzem de la Brigada i que posteriorment les va retornar. 
 
El senyor Robert Subirón comenta que, per tots aquests fets, s’havia creat la 
comissió anticorrupció, per aclarir tots aquests fets: la denúncia del treballador, 



 

l’informe de l’anterior Cap de la Policia, el dret de superfície de la parcel·la del 
golf, on es van trobar un informe de l’advocat que estava contractat per 
l’Ajuntament i que era proper al senyor Miquel Àngel Martínez. Segueix 
comentant que van voler un segon informe per aclarir les fets, i que aquest 
segon informe deia tot el contrari que l’anterior informe del senyor Albert 
València.  
 
El senyor Robert Subirón també comenta que tant ell com el senyor Amadeu 
Clofent no estan en la mateixa situació que el senyor Miquel Àngel Martínez, 
sinó que ells estan investigats per declarar sobre unes coses que el senyor 
Miquel Angel Martínez ha fet malament. 
 
El senyor Robert Subirón pregunta al senyor Miquel Àngel Martínez que si 
s’obre el judici oral contra ell, si farà el que marca el codi ètic del seu partit, que 
és deixar el seu càrrec. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pren la paraula i comenta que el senyor 
Robert Subirón ha obviat alguns aspectes importants, com és que el primer que 
ha presentat una denúncia penal és ell contra el senyor Robert Subirón i contra 
el senyor Jaume Gumà (anterior regidor de l’Ajuntament) per dues raons, la 
primera raó és perquè el mateix treballador que denuncia els fets, el senyor 
Xavier Sánchez, denuncia el senyor Robert Subirón per ser l’iniciador d’aquesta 
trama. El senyor Miquel Àngel Martínez també comenta que van demanar que 
en aquesta comissió anticorrupció s’investigués la gravació. També comenta 
que el senyor Robert Subirón també està imputat per 2 procediments, el primer 
pel procediment de la denúncia del treballador i el segon procediment és la 
denúncia que li presenta ell mateix. També explica que el treballador passarà 
de ser testimoni a ser investigat, i que el treballador ha reconegut que ha 
gravat. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez segueix explicant que l’Ajuntament estava 
darrere d’aquesta situació, ja que interessava políticament, perquè una cosa és 
la denúncia del treballador i l’altra és la denúncia de l’Ajuntament. Continua 
explicant que quan la jutgessa instructora rep tota la informació no veu indicis i 
aleshores, l’advocat i la procuradora nomenats per l’Ajuntament demanen 
insistentment una inspecció ocular. El senyor Martínez pregunta si algú es pot 
pensar que ell, després d’un any i si fos el cas, continuaria tenint material de 
l’Ajuntament? I també comenta, que el jutge i els mossos es van presentar a 
casa seva sense ordre judicial i li van demanar autorització per entrar a casa 
seva i ell no va tenir cap inconvenient. El senyor Miquel Àngel Martínez segueix 



 

exposant que el que hagués estat normal, és que els 2 tècnics de l’Ajuntament i 
els Mossos d’esquadra que van entrar a casa seva haguessin fet un informe. 
Tot seguit, el senyor Miquel Àngel Martínez pregunta si tenen l’informe de la 
jutgessa instructora, perquè l’informe podria aclarir moltes coses. 
 
El senyor Robert Subirón contesta que no tenen encara l’informe. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez també diu que ell tampoc té encara l’informe. 
També diu que els Mossos d’Esquadra no van veure indicis de delicte i que a 
l’Ajuntament li envien les fotografies d’aquests 19 indicis que comentava el 
senyor Robert Subirón i demanen a l’Ajuntament que els valori econòmicament.  
 
El senyor Miquel Àngel Martínez comenta que la seva presumpció d’innocència 
no s’ha tingut en compte, i que l’Ajuntament haurà de demostrar que el material 
era material comprat per l’Ajuntament, i com hi hagi engany dels treballadors 
que emetin informe, els hi poden caure penes de 3 anys de presó. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez explica que en cap moment ha dit que ell es 
va portar 12 toves de l’Ajuntament sinó que aquestes 12 toves se les van 
col·locar a casa seva i que després les va tornar. 
 
I per últim, en referència a la pregunta del senyor Robert Subirón, el senyor 
Miquel Àngel Martínez diu que si el condemnen, deixarà el càrrec, no si hi ha 
un judici oral, perquè el denunciant, encara que el jutge arxivi el cas, pot seguir 
amb el tema i que s’obri judici oral. 
 
El senyor Miquel Rovira no està d’acord amb les últimes paraules del senyor 
Miquel Àngel Martínez i diu que l’únic responsable per obrir un judici oral és el 
jutge i que cap acusació té aquesta potestat, i que el jutge, si no veu indicis no 
obrirà judici oral. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez torna a discrepar sobre aquest tema, segons 
el que li ha dit el seu advocat, i torna a reiterar que renunciarà al càrrec si hi ha 
una condemna i que ja ho ha dit al partit. 
 
El senyor Miquel Rovira li contesta que llavors el que estarà fent és saltar-se el 
codi ètic del seu partit. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez li pregunta al senyor Robert Subirón què farà 
si ell és condemnat. 



 

 
El senyor Robert Subirón contesta que, de què l’han de condemnar a ell, de la 
denúncia que li ha posat el senyor Miquel Àngel Martínez? Perquè ni ell ni el 
senyor Jaume Gumà han rebut cap notificació del jutjat. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta al senyor Miquel Rovira què farà en 
el cas que no el condemnin. 
 
El senyor Miquel Rovira contesta que ho decidirà l’assemblea del seu partit. 
 
El senyor Robert Subirón explica que ell té la denúncia del treballador municipal 
i a continuació passa a llegir-la. 
 
Arrel de la lectura de la denúncia del treballador municipal, el senyor Miquel 
Àngel Martínez li pregunta al senyor Robert Subirón si es creu el que diu la 
denúncia. EL senyor Robert Subirón contesta que sí que s’ho creu. 
 
El senyor Robert Subirón explica que el senyor Miquel Àngel va tornar les toves 
que hi havia a casa seva a la secretaria municipal, i li pregunta per què les 
torna. 
 
El senyor Sergi Rabat pren la paraula i comenta que celebra que tingui lloc 
aquesta comissió anticorrupció perquè es la manera d’assabentar-se de com 
estan aquests afers, pels que no han estat dins de la política municipal 
anteriorment. 
 
El senyor Sergi Rabat comenta que ell no té la potestat per enjudiciar quina 
versió és certa i que això ja ho dictaminarà el jutge.  
 
El senyor Sergi Rabat li pregunta al senyor Robert Subirón si no té cap causa 
oberta. 
 
El senyor Robert Subirón respon que té una causa oberta, però que no és la 
que havia dit el senyor Miquel Àngel Martínez. El senyor Robert Subirón explica 
que a ell se l’ha citat com a investigat a la causa del senyor Miquel Àngel 
Martínez, perquè, arrel de les declaracions fetes per alguns treballadors 
municipals, va haver un treballador que va declarar que ell havia escoltat una 
conversa en la qual el senyor Miquel Àngel Martínez demanava un material a 
un treballador. Posteriorment, explica que va anar amb el seu advocat a 
declarar i que ha demanat el sobreseïment de la causa. 



 

 
El senyor Miquel Àngel Martínez comenta que li han denegat el sobreseïment 
de la causa i el senyor Robert Subirón diu que no, que encara estan pendents 
del sobreseïment. 
 
El senyor alcalde comenta que l’Ajuntament no ha denunciat a ningú i que ell 
personalment no ha signat res ni ha fet cap tràmit contra ningú.  
 
El senyor alcalde explica els inputs que van tenir arrel de la visita dels mossos 
d’esquadra a casa del senyor Miquel Àngel Martínez, un sobre 5 
comandaments que suposadament el senyor Miquel Àngel Martínez va adquirir 
per part de l’Ajuntament i que no hi havia cap i després sobre una tanca també 
suposadament comprada per l’Ajuntament i que es van trobar, que aquesta 
tanca estava soterrada i que només quedava visible una part, i que tot això ho 
va explicar l’advocada de l’Ajuntament, i comenta que l’advocada de 
l’Ajuntament va demanar anar a la visita dels mossos d’esquadra a casa del 
senyor Miquel Àngel Martínez però que en cap cas va demanar que es fes la 
visita. 
 
El senyor alcalde comenta que s’ha de deixar que passi el temps, que acabi tot 
el procés, i que la justícia dictamini. El senyor alcalde explica que aquesta 
comissió anticorrupció és per fer balanç i per explicar com estava tot als 
regidors que no hi eren abans d’eleccions. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez comenta que aquest tema està judicialitzat i 
que s’ha de deixar que la justícia actuï. El senyor Miquel Àngel Martínez explica 
el patiment que ha sofert personal i familiar i assegura que no estaria aquí si no 
estigués segur de la seva innocència i que vol que surti tota la veritat. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez explica que un treballador municipal, encara 
està treballant a l’Ajuntament i que va reconèixer que el va gravar. El senyor 
Miquel Àngel Martínez explica que ha demanat el màster de la gravació i que 
quan van portar la gravació als seus tècnics, els tècnics va dir que la gravació 
estava descontextualitzada i tallada, i que això ho investigarà el jutjat. El senyor 
Miquel Àngel Martínez diu que s’hauria de parlar amb el treballador perquè 
expliqui com surt aquesta gravació després de 7 anys. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez comenta que el senyor cap de la Brigada 
Municipal hauria d’estar molt preocupat, perquè si el senyor cap de la Brigada 
està dient, que el treballador municipal denunciant, agafava material de la 



 

brigada per portar-lo a casa seva, cosa que ell ha demostrat que no és veritat i 
que aportarà encara més proves. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta el perquè no s’ha parlat amb 
aquestes dues persones, primer amb treballador municipal denunciant, que ha 
enganyat i mentit i segon amb el cap de la Brigada que diu que li deixava 
agafar el material de la brigada per portar-lo a casa seva, cosa que el faria 
corresponsable del delicte. 
 
El senyor Robert Subiron li pregunta al senyor Miquel Àngel Martínez per què 
no li va preguntar ell al treballador municipal denunciant, si quan va sortir la 
gravació ell encara estava d’alcalde a l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez contesta que no ha va fer perquè els seus 
Regidors anteriors el va deixar sol, i que el van deixar sol perquè sabien que no 
continuarien. 
 
El senyor Robert Subirón contesta que el van deixar sol perquè els va estar 
enganyant 4 anys, i l’últim mes, quan li van dir que li farien una moció de 
censura, encara va tenir la cara de dir que no hi havia res i que era una 
estratègia política i que van estar donant la cara per ell un mes i que van 
aguantar fins que va sortir la gravació, i que llavors li van dir que era ell el que 
havia fet alguna cosa malament i que era ell qui havia d’assumir la 
responsabilitat. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez li diu al senyor Robert Subirón que és ell el 
que ha fet moltes coses dolentes, i li pregunta on està empadronat. El senyor 
Robert Subirón li respon que està empadronat a Sant Vicenç. El senyor Miquel 
Àngel Martínez li pregunta al senyor Robert Subirón si viu a Sant Vicenç i el 
senyor Robert Subirón contesta que no, però que té casa a Sant Vicenç. 
 
El senyor Robert Subirón li pregunta al senyor Miquel Àngel Martínez si vol que 
li expliqui com està la seva situació personal amb la dona o si ja va estar reunit 
amb ella. El senyor Miquel Àngel Martínez diu que no va parlar amb ella sobre 
la seva relació. 
 
El senyor alcalde comenta que el que és cert és que hi ha un àudio on parla el 
senyor Miquel Àngel Martínez i el senyor Xavier Sánchez, on s’escolta una 
conversa entre els dos. El senyor Miquel Àngel Martínez diu que la conversa 
està tallada, manipulada i distorsionada i que vol el màster de l’àudio. 



 

 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta que si aquest àudio es dóna per bo, 
l’altre àudio que hi ha als jutjats també es dóna per bo. 
 
El senyor alcalde diu que no sap de quin àudio parla el senyor Miquel Àngel 
Martínez, i el senyor Robert Subiron li pregunta a quin àudio es refereix. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez respon que es refereix a l’àudio on el 
treballador municipal culpa al senyor Robert Subirón. 
 
El senyor Robert Subirón comenta que li presentarà una querella criminal per 
mentides i calúmnies sobre la seva persona al senyor Miquel Àngel Martínez. 
 
El senyor Robert Subirón li explica al senyor Sergi Rabat que ell té dues causes 
obertes, una és la denúncia que li ha posat el senyor Miquel Àngel Martínez, 
perquè al senyor Martínez li interessa que ell tingui una denúncia, però que 
encara ningú li ha notificat res i l’altra la que està investigat en la causa del 
senyor Miquel Àngel Martínez. 
 
El senyor alcalde comenta que trucarà a l’advocada de l’Ajuntament i que si ella 
no té cap inconvenient, li demanarà que ella mateixa expliqui com està tot. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta si ell també pot portar el seu 
advocat, el senyor alcalde li contesta que sí que pot. 
 
El senyor Cristian Garralaga pregunta si l’objecte principal d’aquesta causa són 
les toves i la gravació. 
 
El senyor alcalde li contesta que hi ha més coses. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez comenta que aquesta causa està promoguda 
per l’Ajuntament i el senyor alcalde diu que no, que l’Ajuntament només està 
com observador. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez pregunta quant està costant a l’Ajuntament tot 
aquest procediment, el senyor alcalde respon que ho demanaran. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez li pregunta al senyor alcalde si va ser ell el que 
va portar als mitjans de comunicació l’informe que es va fer a l’Ajuntament. 
 



 

El senyor alcalde li contesta que no sap de quin informe, parla però que ell no 
ha portat cap informe als mitjans de comunicació. 
 
El senyor alcalde també li contesta al senyor Miquel Àngel Martínez que ha vist 
a les xarxes socials documentació que encara no ha estat aprovada. 
 
El senyor Robert Subirón li comenta al senyor Sergi Rabat que hi ha dos 
regidors que estan investigats a la causa del senyor Miquel Àngel Martínez: el 
senyor Amadeu Clofent (anterior primer tinent d’alcalde) per unes declaracions 
de l’anterior secretari de l’Ajuntament, qui va dir a la investigació que el tema de 
la gravació li havia comentat al senyor Amadeu Clofent, i l’altre regidor 
investigat és ell mateix (el senyor Robert Subirón), perquè en la declaració del 
cap de la Brigada va comentar que ell havia escoltat com el senyor Miquel 
Àngel Martínez li demanava clor per a la seva Piscina i, per aquest motiu, està 
investigat. Que l’únic que està investigat per una denúncia és el senyor Miquel 
Àngel Martínez, ni ell ni el senyor Amadeu Clofet ni cap treballador municipal. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez respon que ell va demanar clor perquè davant 
de casa seva hi ha un problema, explica que les piscines de les cases que hi 
ha davant de casa seva no tenen desaigüe i que quan plou s’estanca l’aigua i 
que hi havien molts mosquits i els veïns es queixaven. El senyor Miquel Àngel 
Martínez continua explicant que, per solucionar el problema, li va demanar al 
cap de la Brigada que li donés unes pastilles de clor per tirar-les des de fora. El 
senyor Miquel Àngel Martínez també comenta que la seva piscina particular no 
va amb clor, que no se li pot tirar clor. 
 
El senyor Robert Subirón li replica per què no comprava ell mateix el clor. 
 
El senyor Miquel Rovira comenta que li han preocupat algunes de les paraules 
que ha dit el senyor Miquel Àngel Martínez, on es podia interpretar que 
pressionava a treballadors municipals, i pregunta si hi ha alguna manera de 
poder blindar els treballadors municipals perquè puguin fer la feina de peritatge 
de forma tranquil·la. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez respon que ell només alertava, i que només 
deia que hi havia un treballador que havia fet una infracció molt greu, li havia fet 
una gravació a ell i que un altre dia podria gravar a una altra persona, i que un 
dia enganya i diu una cosa i un altre dia diu una altra cosa i que només 
preguntava el perquè no s’investiga a aquest treballador, per què no se li 
pregunta el perquè va fer la gravació i qui se la va demanar. 



 

 
El senyor alcalde respon que serà el jutge qui s’encarregui de preguntar 
aquestes coses. 
 
El senyor Robert Subiron comenta que si ell hagués estat l’alcalde i es trobés 
que un treballador municipal fa aquesta gravació, el dia següent li hagués 
demanat explicacions i possiblement l’hagués acomiadat, i li pregunta al senyor 
Miquel Àngel Martínez perquè no ho va fer ell. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez respon que això ja ho havia contestat i que era 
perquè el van deixar sol. 
 
El senyor Robert Subirón diu que és ell qui podia contractar i acomiadar. 
 
El senyor Sergi Rabat comenta que aquesta comissió anticorrupció és de caire 
polític i que s’ha d’analitzar des d’un punt de vista polític i que l’anàlisi judicial 
es farà on toqui. El senyor Sergi Rabat explica que, des del punt de vista polític, 
un consistori no es pot permetre tenir persones investigades, per qüestió 
d’imatge. 
 
El senyor alcalde li pregunta si parla de polítics o de funcionaris. 
 
El senyor Sergi Rabat contesta que parla de polítics. 
 
El senyor alcalde li comenta al senyor Sergi Rabat que ell va intentar fer 
coalició amb el senyor Miquel Àngel Martínez. 
 
El senyor Sergi Rabat li respon afirmativament, i que ja li va dir al senyor Miquel 
Àngel Martínez que una persona amb processos judicials oberts no hauria 
d’estar de regidor. 
 
El senyor alcalde contesta que tant SOM-HI com ERC van intentar fer coalició 
amb en Miquel Àngel Martínez. 
 
El senyor Sergi Rabat explica que ells van posar sobre la taula una proposta on 
el senyor Miquel Àngel Martínez no tenia ni la tinença d’alcaldia i que ells 
també tenen al govern a una persona investigada. 
 



 

El senyor alcalde li respon al senyor Sergi Rabat, que acabava de dir que les 
persones imputades no haurien d’estar a la política, i que ell havia intentat fer 
coalició amb el senyor Miquel Àngel Martínez. 
 
El senyor Sergi Rabat contesta que aquesta reflexió és parcialment correcta, 
però que SOM-HI tenia claríssim que fins que no s’aclarís la situació del senyor 
Miquel Àngel Martínez, ell no podria ostentar cap càrrec de responsabilitat. 
 
El senyor alcalde li respon que llavors la reflexió que havia fet anteriorment 
s’hauria d’argumentar millor, i hauria d’haver dit que les persones imputades 
poden estar a la política, però sense càrrecs de responsabilitat. 
 
El senyor alcalde finalitza la comissió explicant que aquest tema està al jutjat, 
que aviat se sabrà si s’obre judici, i que com alcalde farà el hagi de fer, d’acord 
normativa i que informarà quan hi hagi novetats. El senyor alcalde també 
comenta que ara s’estan valorant,a nivell de peritatge, unes fotos que es van 
fer a casa del senyor Miquel Àngel Martínez, per enviar-ho al jutjat per 
començar les diligències, a veure si creuen convenient obrir el judici oral o no. 
 
El senyor alcalde diu que quan hi hagi novetats tornarà convocar la comissió 
anticorrupció. 
 
La senyor Laia Sorribes pregunta si sobre les dues possibles demandes que 
s’havia parlat anteriorment i que havien quedat parades, si en la propera 
comissió se’n parlarà. 
 
El senyor alcalde comenta que quan va sortir la possibilitat de tirar cap 
endavant aquests dos temes, en l’anterior comissió anticorrupció es va decidir 
tirar-ho endavant, però que, per la proximitat de les eleccions, es va decidir que 
fos el següent alcalde qui s’encarregués i que torna a posar sobre la taula la 
decisió. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez diu que no es va aprovar tirar-ho endavant. 
 
Els senyors Miquel Rovira i Robert Subirón diuen que es va aprovar per 
unanimitat. 
 
El senyor Miquel Àngel Martínez llegeix l’acta de l’anterior comissió 
anticorrupció on diu que s’acorda estudiar la possibilitat de presentar les 
denúncies. 



 

 

 

Quan no hi ha més assumptes a tractar, el senyor alcalde aixeca la sessió. 

 

El President       El secretari de la comissió 

 


